

全国城乡社区高质量发展典型案例 郑州上榜3个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方) 12月10日,2023全国城乡社区高质量发展典型案例揭晓,我省4个典型案例上榜。其中,郑州市惠济区、二七区、管城回族区分别有1个案例上榜。

中国社区发展协会、人民日报社《民生周刊》杂志社联合开展的“2023全国城乡社区高质量发展典型案例征

集活动”得到全国各地热烈响应,征集阶段共收到800余个申报案例。

经过专家评议、实地调研、网络展示及公众投票,主办方最终确定100个案例入选全国城乡社区高质量发展典型案例。12月10日,这些案例在人民日报社举行的“首届中国城乡社区高质量发展论坛暨2023全国城乡社区高质量发展典型案例

发布会”上正式发布。

记者从2023全国城乡社区高质量发展典型案例征集活动终选名单(100例)上看到,河南省有4个案例上榜,其中郑州3个上榜。河南省4个上榜案例分别为:《“四措并举”破难题,开创社区发展治理新格局》(申报单位为郑州市二七区委城乡社区发展治理委员会)、《公办物业

托底 解锁老旧小区“新密码”》(申报单位为郑州市管城回族区委城乡社区发展治理委员会)、《党建项目“微服务”撬动社区治理“大提升”》(申报单位为郑州市惠济区委城乡社区发展治理委员会)、《多维“334”社会共参与 不断丰富全过程人民民主的解放实践》(申报单位为焦作市解放区社区治理发展研究中心)。

荥阳教师等了15年 如愿捐献造血干细胞救人

他写信寄语患者:去拥抱阳光,将爱传承

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 史治国 文/图) 近日,荥阳市高村乡初级中学教师慎万里在河南省人民医院成功捐献造血干细胞,成为荥阳市第41位造血干细胞捐献者,为一名血液病患者重燃生命希望。同时,他也是全国第16512位、河南省第1320位、郑州市第449位造血干细胞捐献者。

2008年,慎万里第一次参加无偿献血活动,并留下血样加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名志愿者。今年9月底,正在教课的慎万里接到红十字会电话,得知自己与一位血液病患者初步配型成功。“十几年了,当时加入就是为了救人,现在只要有机会,我一定全力以赴”。

在捐献前的体检中,慎万里发现自己血压有些偏高。为了不耽



慎万里成功捐献造血干细胞

误捐献计划,他开始了严格的健身计划,终于将血压控制在正常范围,捐献时间最终确定在11月底。

即将捐献时,怀着激动的心情,慎万里为患者写下一封信:“见信好!茫茫人海,因为相同的生命密码让你我紧紧相连,希望你早日康复,去拥抱阳光,将爱传承,去回馈这个伟大的时代!”

保护嵩山生态和文化资源 有了专门检察官办公室

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓光 通讯员 张晓磊) “嵩山音乐节”“夜游嵩山”……今年嵩山着实不一般。如今,新时期保护嵩山的履职故事也将在这个冬天拉开序幕。12月8日上午,“大嵩山生态保护检察官办公室”正式揭牌。

为最大化保护嵩山生态和文化资源,今年以来,登封市人民检察院经充分调研后,依法能动履职,成立由公益诉讼检察部门牵头、各

业务部门为成员的“大嵩山生态保护检察官办公室”,并配备“大嵩山生态保护检察官”,旨在构建“四大检察”一体化融合办案模式,探索检察监督“最优解”。“办公室”与嵩管委双方内外协作,共同推进行政执法与检察监督相互衔接,在信息共享、线索移送、调查取证、落实治理等方面形成合力,共建大嵩山生态环境和“天地之中”世界文化遗产大保护格局。

爱心白菜送给环卫工人



近日,管城区紫荆山南路街道中储社区为环卫工人送上爱心白菜,给寒冷的冬季增添一丝暖意。正观新闻·郑州晚报记者 王思俊 图

一天的美好生活
从阅读《郑州晚报》开始
欢迎订阅
2024年度《郑州晚报》

郑州晚报订阅价468元/年
39元/月 零售价2元/份
订报热线: 67655399